

# 8 | 开发区新闻 / 副刊

## 开发区今年年初以来

# 签约21个大项目 投资180亿元

**本报讯** 在招商引资工作中,开发区突出以商招商、延链补链招商,不断优化服务软环境,努力实现招商引资新突破,推进产业集群化发展。今年年初以来,开发区签约亿元以上项目21个,总投资达179.78亿元,其中超10亿元项目5个,总投资达112.5亿元。

航盛鹤壁汽车电子产业园项目是开发区引进的一个重点项目。作为北方汽车电子龙头企业,鹤壁航盛汽车电子科技有限公司在大力发展车载影音产品制造基地的同时,还积极致力于产业链的构建培育,积极拉动配套供应商实现本地化配套,并大力开发本地供应商,培养鹤壁汽车电子产业配套环境。

目前深圳市航盛机电科技有限公司鹤壁分公司已经成立,为航盛配套五金类原材料;航盛和乔丰合资的鹤壁乔丰科技实业有限公司已启动注册程序,10月份已经启动A2、B1厂房的装修,预计12月份实现投产;裕兴连接器、天明包装材料等5家本地线束、包材供应商已进入航盛供应商名录,结构件、包装材料本地化配套产业链条已初步形成。

今年鹤壁航盛汽车电子科技有限公司汽车影音娱乐产品的产量实现了

飞速增长,月产量已经由今年年初的5万台增至现在的8万台,明年年初将实现月产量10万台。

“我们在壮大自身发展的同时,也加大了对供应链这一块的招商引资力度,上海航盛高端的北斗导航车载行驶记录仪的产品2015年也将在我们航盛工业园生产。同时,我们还有其他几个周边项目也在陆续地进行,比如说我们的乔丰机电项目,还有我们的机芯控制项目。”11月15日,鹤壁航盛汽车电子科技有限公司总经理助理耿雷充满信心地对笔者说。

鹤壁航盛汽车电子科技有限公司的发展,正是开发区大力招商引资的结果。为提升招商引资竞争力,开发区重点在搞好服务、兑现服务方面做文章。今年6月份,上海西默通信技术有限公司总投资10亿元的IT通信智能终端产品项目落户开发区,开发区将之前的服务承诺一一兑现,让客商非常满意。

“开发区各部门的服务很周到,工作人员很热情、很细心。譬如工商注册登记、税务登记、环评报告审批等手续都有专人跟踪服务办理,让我们很感动,也增强了我们在这里投资的信心。”

在质监部门的严格把关和项目分包领导的贴心服务下,我们项目一期建设正在紧锣密鼓地开展,年底前总面积1.8万平方米的检测中心和两栋厂房将全面竣工,整个项目一期预计明年7月份竣工投产。”11月17日,上海西默通信技术有限公司总经理黄基宇高兴地对笔者说。

通过实施产业链招商,不断优化服务软环境,开发区招商引资力度明显加大,集群效应日益增强。目前,开发区已入驻规模以上工业企业89家,其中电子信息企业56家,金属镁精深加工企业33家,电子信息和金属镁精深加工产业集群正在逐步形成。今年年初以来,开发区21个签约亿元以上项目进展顺利,新签约的IT通信和智能终端产品、英资高端智能电子印务等项目已开工建设。

“围绕大企业大集团,我们争取在今年第四季度再签约3个以上10亿元的大项目。同时我们还正积极谋划一批大项目,搜集一批招商信息,为明年的招商引资工作奠定坚实的基础,从而吸引外商组团式投入,吸引配套企业投资落户,促进产业集聚。”开发区招商局局长邢玉富信心十足地对笔者说。

(李攀)



鹤壁中杰制动器有限公司位于东杨工业园区,专业从事制动器及配件、起重电器等相关产品的研发、生产和销售,是三一重工股份有限公司、中联重科股份有限公司等国内知名企业的长期战略合作伙伴。

图为11月24日,公司工作人员对发往三一重工股份有限公司的产品进行保压检验。

房小平 摄

## 海河路办事处坚持一线 下访,一个月 解决矛盾纠纷23起

**本报讯** 海河路办事处针对辖区信访维稳压力大、任务重的实际,主动解决群众诉求,全力化解矛盾纠纷23起,化解信访积案6起,讨要农民工工资7起。

海河路办事处负责人介绍,在信访工作中,他们强化领导带头,全体干部参与。根据工作实际需要,海河路办事处成立4个包村工作组,1个社区工作组、1个企业工作组,实行24小时值班备勤制度。同时,把维稳工作作为当前的核心任务、首要任务,严格落实各项维护稳定工作,做到一切服从于稳定、服务于稳定。

海河路办事处坚持一线下访,解决群众之难。由科级干部带头,海河路办事处党员干部俯下身、放下架子,一线开展工作,零距离服务群众,把办公地点搬到农户家中和田间地头。同时,包村工作组积极配合村两委进行集中宣讲、走家串户,排查隐患,对特困家庭、上访家庭等做到情况明了,底数清楚,重点关注群众反映强烈的拆迁补偿、村务公开等问题,坚持抓早、抓小、抓苗头。对能够及时化解的问题,把田间地头、房前屋后作为开展调解工作的场所,第一时间第一现场化解矛盾纠纷,对暂时不能化解的问题,及时上报。

同时,海河路办事处落实包案责任,化解信访积案。6个工作组对辖区的行政村、企业、社区的不稳定因素进行全面排查,对排查出的45个不稳定因素分别明确了责任领导、责任人,并全力落实信访“四包”责任,即包掌握情况、包思想沟通、包化解到位、包息访息访,并进行责任追究,有效化解信访积案。

(牛粟洁)

## 今年年初以来,开发区食品监督管理局开展食品 抽检活动

# 合格率保持在95%以上

**本报讯** 今年年初以来,开发区食品监督管理局以服务辖区企业、保障食品安全为宗旨,依照“抓整治、抓规范、抓宣传、抓创建”的整体思路,不断加大辖区企业事业单位食堂、社会餐饮及保健食品生产经营单位的监管力度,严格规范食品安全监管行为,做到食品安全监管无盲区和对涉及食品安全的违法违规行为零容忍。在今年开展食品抽查检验中,食品合格率均保持在95%以上,全年辖区内未发生一起食品安全事故。

针对开发区工业企业数量多、企业职工食堂管理水平参差不齐的现状,开发区食品监督管理局已开展拉网式

专项整治活动12次,严密排查潜在或已存在的食品安全隐患。开发区食品监督管理局大队全年开展针对食用油、肉及肉制品、食品添加剂、地沟油、非碘盐等重点食品种类的专项整治工作20余次,共检查餐饮单位1125户次,出动监督执法人员2567人次,执法车辆530余台次,下达监督文书1000余份,提出整改意见980余条,发放餐饮服务许可证58个,立案4起,移交1起,收缴销毁各类违法食品2000余公斤。该工作较好延续了自去年以来形成的打击食品违法违规行为的的高压态势,有力保障了辖区的食品安全,为全区经济建设和社会稳定奠定了良好基础。

(李攀)



近日,开发区提档升级工作组组织辖区内重点企业参加了一场以技术转移与企业创新发展为主题的培训会。培训会由河南省科技创新促进会执行秘书长高磊主持,为开发区科技创新型企业指明了新的发展方向。

王丽 摄

# 妈妈酱

□王继鸿

春天刚过,妈就病了。这次病得比较重,是脑梗,不能说话。看着很是心痛!

昨晚,姨来看妈,带来了一罐她今年晒的西瓜酱。我接过来,好浓郁的酱香味儿,禁不住想起了妈晒的酱。



每年伏天快要结束时,妈就开始张罗着晒酱了。她把几斤黄豆用清水泡软后煮烂,放凉、晾干,再拌点儿干面。那时,我家东屋阴凉,有张木板床。妈把木板床擦得干干净净的,铺上两三层报纸,把拌了干面的黄豆在报纸上摊开,再覆上两层报纸。然后,妈就拿起铲子,顶着烈日出门了。

不一会儿,妈又汗流浹背地回来了,抱着一大捆青蒿。顿时,屋子里就弥漫着一股清香。她把青蒿一棵一棵地铺在黄豆上,我就站在旁边,看到汗水把她的刘海儿紧紧地贴在额上,赶紧把擦汗的毛巾递给她。

接下来的几天,我比妈还操心,天天去那盖了青蒿的黄豆,直到有一天我看到黄豆上长了白毛。没想到妈听了我的报告后却笑着说:“没事儿,没事儿,等长绿霉儿了再说吧。”果然,又过了几天,白毛变成了绿毛。妈说:“好了,可以晒酱了。”

印象家里用来晒酱的容器是个陶制的瓮,不到半米高,口小肚大像个大花瓶。内外上了釉,外釉为绿色,内釉为茶色。妈说用这样的陶瓮晒出来的酱会更好吃。妈把捂出绿霉儿的豆儿都放进瓮里,倒事先准备好的料水。这料水是用花椒、大茴香、小茴香、姜丝、肉桂、陈皮、香叶等香料熬制的。

西瓜是早已挑好了的,墨绿、油亮,个大、滚圆,刀刚一放在皮儿上就“喀嚓”一声裂开了,清爽的香味沁入心脾。妈把去皮的瓜瓤带籽一小块儿一小块儿地放入瓮里,加入盐,用一根细长结实的小棍儿慢慢地搅拌,还不时拿出来看看,伸手粘上点儿酱汁儿,再放到嘴里尝尝。

# 那书 那人 那时光

□张静静

一本小说,一个故事,一丝感悟;一篇散文,一个哲理,一种情怀;一首诗歌,一片惦念,一缕情丝。春天,花招人,书惹人;夏天,清风消暑,用书解渴;秋天,落叶扫过,翻飞了手中的书页;冬天,茶暖手,书温心。书香,人情,交织缠绵的时光,任自流长……

难忘初读《倾城之恋》时的欲望不能,昏黄的灯光伴我一读再读,讶异于张爱玲对冷世事的针针见血,又迷于白流苏与范柳原这对红尘男女的薄凉爱情,似一曲探戈,是心与心的较量,情与情的搏斗,凭着城之倾覆方得以成全,兵荒马乱,相依,是圆满!借着窗外

清冷的月光,我似乎看得见白流苏满脸的痴怨与忧伤,听得清范柳原声音里透出的温暖与苍凉!

也爱《呼啸山庄》里那个痴傻的疯子希斯克利夫,看他为了报复不择手段,不计后果,任他纠结于过去不肯忘却不肯原谅,直至爱恨均成为他的呼吸,在爱恨交织的网里作茧自缚,终不得解脱。这份爱,太浓烈,让人渴望而不敢触碰;这种人,爱不起,恨不得……

青春岁月,迷恋于席慕容的诗文,只因她寥寥数语即道尽花季雨季无处诉说的情怀——“是令人日渐消瘦的心事,是举箸前莫名的伤悲,是记忆里一场不散的筵席,是不能饮不可饮,也要拼却的一醉。”岁月清浅,再抬眼,回望叶阡间

泄下的往昔时光,才明白,是真的不会再与你相见。与其感伤逝去日月和流年的沧桑,不如绝口不提,让你成为更古老的秘密来得甜蜜。放手是最好的方式,释然才是最好的成全。

忆往昔,是谁为“依今葬花人笑痴,他年葬依知是谁”感慨伤春悲秋;又是谁在三国故事中为诸位英雄欢呼雀跃抑或扼腕叹息,却始终不能阻止时光的脚步,一任仗义肝胆在谈笑间灰飞烟灭……

又是金秋,捡起一片瘦削的落叶,叶面上清晰的纹路,亦如书香伴我走过的青葱时光,愈显明幽……

那书,那人,还有如秋日般疏朗温暖的时光,慢慢铺展……

# 幸福不需要理由

□李振海

不管是商界巨贾还是工薪阶层,不管是政坛高官还是平民百姓,不管是社会名流还是凡夫俗子,即使社会地位千差万别,人生目标各不相同,可对幸福生活的向往,应该是每个人都渴望并追求的。其实,幸福并不遥远,我们每个人都

可以拥有幸福、享受幸福、感悟幸福,因为幸福不需要理由。

幸福不需要理由,幸福只需要温暖的回忆。

关怀备至、其乐融融之亲情;相互理解、鼎力帮助之友情;相濡以沫、患难与共之爱情,无不让我们回味无穷、刻骨铭心。常思他人之善、常念他人之恩、常想他人之助,幸福就会与你常伴左右。

幸福不需要理由,幸福只需要学会忘记。

一次失败的生意合作,也许有同行的激烈竞争和伙伴的自私自利,一次失利的仕途晋升,也许有领导的漠不关心和同事的袖手旁观,但我们必须承认,每一个商界传奇离不开残酷的市场历练,离不开伙伴的倾力相助,每一名成功的领导离不开上司的赏识认可,离不开同事的理解支持。

忘记一个所谓的敌人,就是多了一个朋友,忘记一次痛苦的过去,就是重新谋划一次美好的未来。学会忘记过去,幸福就会与你如影随形。

幸福不需要理由,幸福只需要保持一颗平常心。

一次同学聚会,因为缺少一颗平常

心,而成了斗富摆阔、比官竞职的名利场;一次外出旅游,因为缺少一颗平常心,我们常常刻意于行程安排、专注于拍照留念、对沿途优美的风景、淳朴的民风抛之一边,回来后身心俱疲,旅游的快乐早已荡然无存;哪怕是走亲访友,因为缺少一颗平常心,也成了一种形式、一项任务,送礼聚餐越来越多,沟通交流越来越少,人世間最美好最质朴的感情也落入功利化、庸俗化的老套。拥有一颗平常心,我们就能在同学聚会中收获亲切;拥有一颗平常心,我们就在外出旅游中收获快乐;拥有一颗平常心,我们就在走亲访友中收获温暖;拥有一颗平常心,我们就会更加幸福。

幸福不需要理由,幸福永远在我们身边。

# 考驾照有感

□张新亮

拿到机动车驾驶证,对于想拥有驾照的人来说这是一件大事,也是一件喜事。因为考驾照既要花钱,还得牵扯大量的时间和精力,所以大家都想尽可能快地考过去。

我是今年8月1日下午参加第一科考试,11月5日拿到的驾照,前后用了三个月时间,花费了3500元钱,大家都说够够够顺了。一、四科驾驶理论考试较易,而在二、三科驾驶操作考试时被“枪毙”重考的大有人在,为此作难的人不少。

所有科目我都是一次过关,这都得益于我能勤学苦练、全面掌握,能用心揣摩、总结内化,能接受批评、承受挫折,能调整心态、轻松应考。

在此之前我根本没有摸过方向盘,刚开始练二科时往驾驶位一坐就紧张,全身都绷得紧紧的,用上半身的全部力量死死地抓住方向盘,老手笨脚地怎么旋转不好。为此我还专门坐了一下公园的电动小火车,用它的方向盘练手

法、练手感。轮到三科时细节特别多,稍不注意就会漏项,于是在路上骑车不忘模拟动作要领,遇到红绿灯时练习停车、换挡、起步,边骑边练习变道、超车、靠边停车,甚至坐在沙发上一边喊操作程序,一边手脚并用做动作,不断进行强化。另外在等待接车的空间,再把教练讲解的要点滤一遍,并积极与学员交流,把练车过程中遇到的问题都弄明白,以便全面掌握,做到不缺货、不漏项,做到准确到位。二科考过之后,我整整瘦了10斤,不下苦功肯定不行。

通过二科、三科的顺利过关,我坚定了一个认识,就是一定要用心为自己的理论来指导驾车实践。

来到驾校不论年龄、职业、级别都是学员,教练就是老师。教练会吵你、埋怨你,甚至黑着脸不搭理你,这些批评和挫折都得接受。学三科时,我自始至终都是教练心目中最差、最没心的人,基本上没有受过表扬,但是我没有往心里去,而是一如既往地不耻下问、勤学苦练。这里边也有一个有趣的现象——

练得最好的学员没考过,而教练认为不能过关的学员却考过了。这说明学员经常受表扬不一定是好事,常被批评也不一定是坏事,到了考场就显示出高下优劣了。

紧张是普遍存在的情况,临近考试时我也紧张,怎样才能最大限度地消除紧张呢?

我的方法是深呼吸、想快乐的事、给自己祝福,把担心化作祝福是最有效的办法,因为你越担心什么,就可能越会发生什么。当我心里一有能不能过关的想法时,马上就转换成你一定考得好,随我自己顺利过关的话语进行暗示,随即能感觉到心里踏实多了。另外,如果你觉得自己掌握得很扎实,心里有数、有底,也能消除紧张。总之,只有轻松、放松,才能考试自如,才能规范操作,确保顺利过关。

考驾照,有苦,也有乐;考驾照,有付出,也有收获。经过努力,我不仅拿到了驾照,而且还在练车考试过程中获得很多感悟,让我受益匪浅。